

Corrigendum

Corrigendum to ‘‘Planar solid oxide fuel cell integrated system  
technology development’’  
[Journal of Power Sources 71 (1998) 354–360] <sup>1</sup>

S. Elangovan <sup>a</sup>, J. Hartvigsen <sup>a</sup>, A. Khandkar <sup>a</sup>, R.M. Privette <sup>b,\*</sup>, K.E. Kneidel <sup>b</sup>,  
M.A. Perna <sup>b</sup>, D.R. Rowley <sup>b</sup>

<sup>a</sup> SOFCo, 2425 South 900 West, Salt Lake City, UT 84119, USA

<sup>b</sup> SOFCo, 1562 Beeson St., Alliance, OH 44601, USA

In the above article the following changes should be made.

p. 354, Abstract: stock should read stack.

p. 354, Keywords: ‘‘Fuel reformation’’ should be added.

pp. 354 and 355: the size of the 60 cells of the stack module should be  $10 \times 10$  cm.

p. 355, r.h. column:  $8000^{\circ}\text{C}$  should read  $800^{\circ}\text{C}$ .

p. 355, r.h. column: 95% should read 90%.

p. 356, l.h. column: data showing stack efficiencies of 45% should read data show . . .

p. 356, r.h. column: fuel processing equipment for reforming . . . should read fuel processing equipment capable of reforming . . .

p. 356, r.h. column: the small tunnel measurements should be  $73 \times 62 \times 207$  cm.

p. 357, l.h. column: MEP = mobile electric power.

p. 357, r.h. column:  $1648.9^{\circ}\text{C}$  should be replaced by  $1650^{\circ}\text{C}$ .

p. 358, r.h. column: logistics fueled should read logistic-fueled.

\* Corresponding author.

<sup>1</sup> PII of original article: PII S0378-7753(97)02731-6